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 Америчке санкције НИС-у нису усмерене ка српском народу, већ је њихова намера
да се изврши финансијски притисак на Русију, како би окончала рат у Украјини,
изјавио је данас отправник послова амбасаде САД у Србији Александар Титоло.

  

Он је у интервјуу за Блиц рекао да би Србија требало да предузме кораке да уклони
руско власништво над компанијом НИС, те да преузме контролу над кључним
енергетским ресурсима и постигне већу енергетску независност.

  

  

САД су, додао је, спремне да сарађују са Београдом у раду на диверзификацији његовог
енергетског сектора и смањењу зависности од непоузданих добављача.

  

"Надамо се и очекујемо да ће када се ова ситуација разреши, Србија из тога изаћи
економски снажнија, а економски јача и успешнија Србија потенцијално отвара нове
могућности у нашим односима. Радујемо се предстојећем Стратешком дијалогу између
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Сједињених Америчких Држава и Србије, који ће истражити и унапредити те
могућности", рекао је.

  

Он је навео да приходи од НИС-а финансирају ратну машинерију Кремља, те да би
Русија могла да реши ову ситуацију "већ сутра ако би пристала да прода свој удео у
компанији НИС по фер цени".

  

"У духу сарадње са Србијом, примена санкција је одлагана скоро 9 месеци. Били смо у
блиском контакту са нашим српским партнерима по овом питању и ценимо њихову
координацију са нама", рекао је он.

  

"Руско власништво и контрола над компанијом ;НИС ;су штетни и за Србију јер сужавају
њене могућности да диверзификује свој енергетски сектор, постигне енергетску
независност и да прилику најефикаснијим и најнапреднијим компанијама да се такмиче
која ће највише унапредити њен енергетски сектор. То је дакле препрека економским
могућностима и привредном расту", додао је.

  

Одоговрио је одрично на питање новинара да ће бити ;спекулација да је моменат за
увођење санкција намерно одабран да додатно дестабилизује већ пољуљану политичку
ситуацију у Србији.

  

"Далеко од тога. Веома ценимо наше све јаче и шире партнерство са Србијом као и
посвећеност председника (Србије Александра) Вучића коју је у том погледу показао",
навео је и додао да је партнерство Србије и САД све јаче.

  

Отправник послова је истакао да је јачање билатералних односа САД и Србије кључни
приоритет администрације председника Доналда Трампа.

  

"Озбиљни смо у намери да изградимо снажно партнерство са Србијом засновано на
међусобном поштовању и обостраним могућностима. Такође, веома ценимо посвећеност
председника Вучића продубљивању односа са САД и радујемо се будућим приликама за
сарадњу на највишем нивоу", закључио је.
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(Бета-Блиц)
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